
 

                                                              Kosárlabda  Palánk 

                                                                 Cikk szám 1179 

 

 

Minden kosárlabda palánkot kötelező a használati utasítás alapján összeszerelni. Ha nem 

követi az utasításokat súlyos sérülésekhez vezethet. Ajánlatos a gyerekeket játék közben 

figyelemmel tartani. Ezt a terméket két felnőtt szerelje össze. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Alkatrész lista 

 

 Leirás Darabszám Megjegyzések 

A Műanyag gomb 1 Rögzítse a felső rudat (w) a 
középső rudazathoz (X). 
 

B1,B2,B3 Csavar M8x 35 mm 4 Csatlakoztassa a gyűrűt (I) a 
hátlaphoz (K) és a felső 
rúdhoz (W). 
 

C1,C2,C3 Csavar M8x 20 mm 2 Csatlakoztassa az 
alaptámaszt (S) az (L1) és 
(L2) csatlakozókkal. 
 

D1,D2,D3 Csavar M8x 60 mm 2 Csatlakoztassa a középső 
sarkot (X) az alsó csőhöz(Y). 
Ezután csatlakoztassa a felső 
rudat (W). 
 

E1,E2,E3 Csavar M8x 65 mm 1 Csatlakoztassa az alsó rudat 
(Y) a jobb (L1) és a bal (L2) 
tartóhoz. 
 

G Szállitó görgök 2  

H Záró kupak 1  

I Gyűrű   

J Háló   

K Palánk   

L1 Jobb támasztó   

L2 Bal támasztó   

M Kerék tengely   

N Müanyag kupak   

W Felső cső   

X Közéső cső   

Y Alsó cső   

S Bázis   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

1. Csatlakoztassa az alsó csővet (Y) a középső csőhöz (X) az ábra szerint. Rögzítse őket a 
D1, D2, D3 csavarkészlettel. 

2. Helyezze a kerék tengelyt (M) a kerékbe (G), az alapba (S) az ábra szerint. 
3. Rögzítse a bal és a jobb oldali támasztót (L1) (L2) az alsó csöhöz (Y) az E1, E2, E3 

csavarokkal. 
4. Ezután rögzítse az L1, L2 másik oldalát a C1, C2, C3 csavarokkal. 

Szerelje be a felső sávot (W) a gyűrűvel (I) a hátlapon (K) a csavarkészlettel (B1) (B2) (B3) az 

ábra szerint. 

Rögzítse a felső 

csővet (W) a 

gyűrűvel (I) a 

hátlappal(K)és a 

csavarkészlettel 

(B1),(B2,)(B3) 

 

 

 

 

 

 



 

Illessze össze a felső csövet (W) a 

középső csövel (x), állítsa be a 

megfelelő magasságot és rögzitse a 

csavarokkal D1,D2,D3.  A csavarokkal 

D1,D2,D3 beállíthatja a magaságot a 

felső csövön. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A hálót rögzítse a gyűrűre a kép alapján. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Töltse meg az alapot vízzel vagy homokkal. 

 


